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CARTAMONETA

Le foto dei biglietti non rispecchiano le dimensioni originali

1301 1334 1322

1302 1307

1305

1308 1311

1301. UMBERTO I - Buono di cassa da 1 Lira - n° serie 031 - 18/01/1894 -
Piegature - A. 2. RRRRR q.BB MB 500

1302. BDI -  500.000 Lire - Fazio/Amici - 6/05/1997 - A. 950. FDS 360
1303. BDI 100.000 Lire - tipo Botticelli del 20/06/78 - Baffi/Stevani - A. 916. FDS 150
1304. BDI 100.000 Lire - tipo Botticelli 10/05/82 - Ciampi/Stevani - A. 918. R FDS 150
1305. BDI - Lotto di 2 biglietti: 100.000 (Manzoni - 19/7/1970) e 50.000

(Leonardo - 3/7/1967) - Restaurati - Da visionare. NC q.BB 170

1306. BDI 20.000 Lire - 21/2/1975 - Tiziano - A. 880. R SPL/FDS 100
1307. BDI 20.000 Lire - 21/2/1975 - Tiziano - A. 880. R q.SPL 80
1308. BDI 10.000 Lire - Titolo provvisorio - 28/11/1948 - Medusa - A. 821. MB/BB 70
1309. BDI 10.000 - Dante - 7/2/1953 - A. 830. R q.SPL 250
1310. BDI - 10.000 Lire - Michelangelo - 27/7/64 - Carli/Ripa - A. 852. R SPL 60
1311. BDI - 5.000 - Titolo provvisorio - 28/1/48 - Medusa - restaurato - A. 763. RR MB/BB 100
1312. BDI - 5.000 Lire - Repubbliche marinare - 27/10/1947 - A. 782. RR SPL 400



1313. BDI - 5.000 Lire - 7/1/1963;  Stirato - Da visionare - A. 794. RR MB/BB 300
1314. BDI - 5.000 Lire - 27/10/1953 - A. 787. NC BB 100
1315. BDI - 5.000 Lire - 10/2/1949 - Biglietto stirato - A. 784. BB 90
1316. BDI - Lotto di 2 biglietti: 10.000 Dante - 27/10/53 e 5.000 10/2/49 - Da visionare. MB 50
1317. BDI - Lire 2.000 - Galileo -  8/10/73 - Carli/Barbarito - A. 740. FDS 30
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1318. BDI - 1.000 Lire - Grande M - 12/10/1946; D/ Testina; R/ BI - Restaurato - A. 639. q.SPL 200
1319. BDI - 1.000 Lire - Grande M - 18/1/1947; R/ BI - Biglietto piegato - A. 641. q.BB 60
1320. BDI - 1.000 Lire - 21/3/1934; D/ Testina; R/ Fascio - Stirato - Da

visionare - A. 653. R MB/BB 50
1321. BDI - 1.000 Lire - 20/3/1947 - Testina - restaurato - Da visionare. RRR MB/q.BB 100
1322. BDI - 1.000 Lire - Verdi I tipo - 14/1/64 - A. 712. RR q.SPL 40
1323. BDI - Lotto di 2 biglietti da 1.000 Lire - 20/3/1947 e 14/1/1964 - Da visionare. C/RR q.BB 70
1324. BDI - Interessante biglietto falso da 500 Lire tipo seminatrice - Presenta

anche leggera decentratura - 18/01/1943 - Da visionare - Tipo A. 531. R SPL+ 500
1325. BDI - 500 Lire - Grande C - 17/8/1944; R/ BI - Stirato - A. 467. BB+ 100

1327 1328



1326. BDI - 500 Lire - Grande C - 8/10/1943; D/ Testina; R/ BI - Forellino al
centro - A. 465. BB 70

1327. BDI - 100 Lire - Matrice laterale - 17/11/1930; D/ Testina; R/ Fascio - A. 351. R BB/q.SPL 250
1328. BDI - 100 Lire - 9/12/1942; D/ Testina; R/ Fascio - A. 370. q.SPL 120
1329. BDI - 100 Lire - 9/12/1942; D/ Testina; R/ Fascio - Stirato - A. 370. BB 50
1330. BDI - 100 Lire - 1/6/1938 - Aquila romana; R/ Fascio - A. 396. BB/SPL 50
1331. BDI - 50 Lire - Matrice laterale - 5/12/1929; D/ Testina; R/ Fascio - A. 176. BB+ 90
1332. BDI - 50 Lire con matrice - 16/5/1932; D/ Testina; R/ Fascio - Stirato - A. 183. MB/q.BB 60
1333. Vittorio Emanuele III - Lotto di 3 biglietti: 10 Lire (serie 1894); 5 Lire

(serie 5716) e 1 Lira (serie 108) - Da visionare - A. 77/56/11. C/R q.BB 40
1334. VITTORIO EMANUELE III - Buono di cassa da 1 Lira - 21/09/1914 -

N° serie 120 - A. 11. q.FDS 40
1335. AFRICA ORIENTALE ITALIANA - 1000 Lire - 12/9/1938 - Leggero

restauro - G. 91. RRRR q.SPL 1.400
1336. AFRICA ORIENTALE ITALIANA- 100 Lire - 14/1/1939 - Restaurato - G. 88. RR B 115
1337. AM LIRE - Occupazione militare americana in Italia 1943 - Lotto di 3

biglietti: 10 e 5 Lire (It/Ing) e 2 Lire (solo It) - A. 1110/1107/1103. R/C q.SPL 50
1338. AM LIRE - Lotto di 3 biglietti - 10 e 5 Lire (bilingue) e 2 Lire (solo

italiano) 1943 - Da visionare. q.BB 20
1339. MILITARYAUTHORITY in Tripolitania (1943) - 500 Lire - Stirato - G. 214. RRRR BB/SPL 1.250
1340. OCCUPAZIONE TEDESCA 1944 - Lotto di 12 biglietti; 2 biglietti da 20

Marchi, 3 da 5 Marchi, 7 da 1 Marco - Da visionare. BB/SPL 120
1341. BANCA ADAMI - 500 Lire - Livorno 1/3/1859 - Da visionare - G. 104. RRR FDS 900
1342. LOMBARDO VENETO - Banco Giro di Venezia - Lotto di 7 cedole da

10 Ducati 1798 - Stampa unilaterale nera su carta bianca - Filigrana -
Timbro a secco - G. 142. SPL 350
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1343. BANCO Giro di Venezia 1798 - Serie completa: 100, 50 e 10 Ducati -
Restaurati - Da visionare - G. 10/11/12. C/R q.SPL 400

1344. LOMBARDO VENETO - Banco Giro di Venezia - Cedola da 10 Ducati
1798 - Stampa unilaterale nera su carta bianca - Filigrana - Timbro a
secco - G. 142. SPL 80

1345. LOMBARDO VENETO - Banco Giro di Venezia - Cedola da 10 Ducati
1798 - Stampa unilaterale nera su carta bianca - Filigrana - Timbro a
secco - G. 142. SPL 80

1346. LOMBARDO VENETO - Banco Giro di Venezia - Cedola da 10 Ducati
1798 - Stampa unilaterale nera su carta bianca - Filigrana - Timbro a
secco - G. 142 - 2 Biglietti. BB+ 80

1347. BIGLIETTI CONSORZIALI - 250 Lire - 30/4/1874 - Restaurato - G. 8. RRRR B/BB 1.900
1348. BIGLIETTI CONSORZIALI - Lotto di 5 biglietti: 10, 5, 2 e 1 Lira; 50

Centesimi - Da visionare. MB/q.BB 150
1349. BANCA TOSCANA DI SCONTO - Lotto di 4 biglietti serie 1870: 2 da

50 Cent; 1 e 2 Lire - Stirati - Da visionare. BB 70
1350. BANCA NAZIONALE NEL REGNO D’ITALIA - 100 LIre - 22/7/1891 -

Restaurato - Da visionare - G. 209. RR BB 250

103

1357 1337

1343 1341

1347 1350



1351. MONTE LOMBARDO VENETO - Vaglia da 1 Fiorino - Verona
15/6/1859 - Restaurato - G. 81. RRR B 450

1352. VENEZIAMONETAPATRIOTTICA- 100 Lire correnti - 1848 - Uniface - G. 51. R q.FDS 100
1353. ASSEDIO DI PALMANOVA - 1848 - Carta monetata per 6 Lire -

Uniface - Stirato - G. 64. RR SPL 250
1354. BANCA ROMANA - 50 Lire - Creazione 1872 - Restaurata - Presenta

forellini e piccoli strappi diffusi, lieve mancanza di carta - G. 114. RR B 280
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1355. BANCA ROMANA - 25 Lire - 1/3/1883 - Restaurato - G. 112. RRR B/MB 300
1356. MONTE DEI PASCHI DI SIENA - Buono di Cassa da 50 Lire - 1871 - 2

buchi come annullo - Stirato - G. 129. RRR SPL 450
1357. BANCA PONTIFICIA per le 4 legazioni (1855) Bologna - 10 Scudi, con

matrice, non emesso - G. 256. RR q.FDS 200



1358. PRESTITO NAZIONALE ITALIANO - 100 Franchi n° serie: V8571 -
Carta filigranata - Macchia nell’angolo in basso a s. e al centro in
corrispondenza del mezzo timbro sul retro. RRRR q.FDS 300

1359. PRESTITO NAZIONALE ITALIANO - 25 Franchi n° serie: B2638 -
Filigranato - Macchie diffuse e concentrate negli angoli. RR MB 90

1360. PRESTITO NAZIONALE ITALIANO - 1 Franco Repub. Romana
09/02/1849 - Filigranato - Senza timbro - G. 7. 130

1361. I REP. ROMANA (1998-1799) - Lotto di 45 biglietti del Monte di Pietà e
del Banco di S. Spirito di vari valori - Lotto da esaminare. B/BB 320

1362. I REPUBBLICA ROMANA (1798-1799) - Lotto di 27 Assegnati - Tagli
da: 1,5; 7 e 10 Paoli (nei 4 tipi differenti per quest’ultimi) - G. 1926,
1929, 1932/a/b/c. B/q.SPL 220

1363. I REPUBBLICA ROMANA (198-1799) - Serie completa di Assegnati da
1 e mezzo a 10 Paolo (questi ultimi nei 4 tipi) - 10 Biglietti - G.
1926/1932/a/b/c. MB/SPL 180

1364. I REPUBBLICA ROMANA (1798-1799) - Serie di assegnati da 1 e
mezzo a 10 Paoli (questi ultimi nei 4 tipi) con l’esclusione dei 2 e mezzo
Paoli - 9 Biglietti. q.SPL 140

1365. I REPUBBLICA ROMANA (1798-1799) - Serie di 9 Assegnati in tagli
da: 1,5; 2; 7; 8; 9; 10 Paoli (nei 4 tipi differenti, questi ultimi) - G. 1926,
1927, 1929, 1930, 1931, 1932/a/b/c. MB/SPL 130

1366. I REPUBBLICA ROMANA (1798-1799) - Serie di 9 Assegnati in tagli
da: 1,5; 2; 7; 8; 9; 10 Paoli (nei 4 tipi differenti, questi ultimi) - G. 1926,
1927, 1929, 1930, 1931, 1932/a/b/c. MB/SPL 130

1367. I REPUBBLICA ROMANA (1798-1799) - Serie di Assegnati in tagli da:
1,5; 2; 7; 8; 9; 10 Paoli (nei 4 tipi differenti, questi ultimi) - 9 Biglietti. BB/q.SPL 120

1368. I REPUBBLICA ROMANA (1798-1799) - Serie di 7 Assegnati in tagli
da: 1,5; 2; 7; 10 Paoli (nei 4 tipi differenti, questi ultimi) - G. 1926, 1927,
1929, 1932/a/b/c. MB/SPL 100

1369. I REPUBBLICA ROMANA (1798-1799) - Monte di Pietà: 10 Paoli; 40,
50, (50 valore numerico) 60 Baiocchi - Banco di S. Spirito: 10 Paoli; 40,
50 Baiocchi - 8 Biglietti. MB/BB+ 80

1370. I REPUBBLICA ROMANA (1798-1799) - Banco di S. Spirito: 10 Paoli;
40, 50, 60 Baiocchi; Monte di Pietà: 10 Paoli, 40, 50, 50 (valore
numerico) Baiocchi - 8 Biglietti - Da esaminare - G. 1914/1917,
1919/1922. B/BB+ 70

1371. I REPUBBLICA ROMANA (1798-1799) - Monte di Pietà - Serie di 4
valori: 10 Paoli; 40, 50, 50 Baiocchi (quest’ultimo con valore numerico) -
G. 1919/1920/1922. B/q.SPL 50

1372. I REPUBBLICA ROMANA (1798-1799) - Banco di S. Spirito - Serie di
4 biglietti in tagli da 10 Paoli; 40, 50, 60 Baiocchi - G. 1914/1917. B/BB 40

1373. SACRO MONTE DELLA PIETA’ DI ROMA - Cedola per 12 Scudi
Romani - 1/5/1797 - Timbro repubblicano di Macerata - G. 1. FDS 300
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1374. SACRO MONTE DI PIETA’DI ROMA- Cedola da 4 Scudi - 14/9/1795 - G. 1. q.FDS 220
1375. BANCO DI SANTO SPIRITO DI ROMA- Cedola per 61 Scudi - G. pag. 133. FDS 200
1376. BANCO DI SANTO SPIRITO DI ROMA - Cedola per 4 Scudi -

15/9/1795 - Stirato - Forellino al centro - G. pag. 132. BB+ 150
1377. SACRO MONTE DELLA PIETA’ DI ROMA - Lotto di 2 cedole: 95 e 40

Scudi - Stirati - G. pag. 133. B 30
1378. MONTE NAPOLEONE - Cassa di Ammortizzazione - Buono da 500

Lire - Milano, 30 Giugno 1816 - Timbri a secco e firma - Da visionare. RRRR MB 1.400
1379. SOCCORSO A SOLLIEVO DEI ROMANI - 100 Lire 30/4/1867 - Due

firme più “Garibaldi” a d. - G. 47. RRRR FDS 900
1380. SOCCORSO A SOLLIEVO DEI ROMANI - 5 Lire (30/4/1867) - Serie

1a, n. 8001. RR FDS 500
1381. BANCO DI NAPOLI - 100 Lire “Agricoltura” 30/6/1896 - Restaurato - G. 163. RR MB 450
1382. BANCO DI NAPOLI - 100 Lire - 10/11/1908 - III tipo -

Miraglia/Mancini - Forellino sul bianco - G. 167. R BB+ 70
1383. BANCO DI NAPOLI - 50 Lire - Galileo - 6/9/1881 GY-07443 (21/3/86) -

Pesantemente restaurato - G. 150. RRR q.BB 500
1384. BANCO DI NAPOLI - 50 Lire “Industria 22/10/1903 - Restaurato - G. 152. RR MB/q.BB 350
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